
Pred katoliškim shodom. 
Samo par dni še nas loči od velikanske katoli­

ške jugoslovanske prireditve, ki se bo odigravala od 
24.­27. avgusta v središču Slovenije, v beli Ljub­
ljani. Sicer je naznanjen shod kot hrvaško­sloven­
ski shod, toda v istini bo pravi slovanski katoliški 
shod, kajti vse slovanske narodnosti bodo na njem v 
obilnem številu zastopane. Na tisoče in zopet tisoče 
katoliških Slovanov bo prihodnje dni v Ljubljani jv­
vno pred celim svetom izpovedovalo svoje trdno ka­
toliško, narodno in domoljubno prepričanje. Hrvat bo 
stal ob strani Slovenca, Ceh ob strani Poljaka, roke 
si bodo podajali katoliški vseučiliščniki, pozdravljali 
se katoliško misleči učitelji, v bratski ljubezni se se­
gli duhovnik in kmet, delavec in izšolan gospod, o­
brtnik in uradnik, vsi se bodo čutili kot sinovi eno­
iste katoliške cerkve, enoiste ma,tere Slavije, enoiste 
avstrijske domovine, Ze sedaj čutimo, da plava neiz­
merno navdušenje katoliškemu shodu v Ljubljani na­
sproti, navdušenje, ki bo dvigovalo potrta srca, vli­
valo pogum boječim, dajalo gorkoto vsem mlačnim. 

Z nekakim ponosom se zavedamo, da se vrši ta, 
velikanska katoliška in slovanska prireditev na na­
ših slovenskih tleh. Avstrijski narodi, slovanski in 
nemški, že dolgo Časa govorijo o naši slovenski ka­
toliški organizaciji, nasprotniki seveda s srdom, pri­
jatelji ter somišljeniki z občudovanjem in navdušen­
jem. Mi smo katolikom drugih narodov vzor v orga­
nizaciji, osobito naša nepolitična organizacija) ne 
najde pri drugih narodih in strankah para. V nepo­
litični izobraževalni organizaciji nas ne prekašajo 
niti sicer izborno organizirani socialni demokratje. 
Tukaj smo drugim strankam in narodom učitelji in 
vzor. Posnemati so nas začeli Hrvati, Cehi in Polja­
ki. Zdaj pridejo zastopniki teh narodnosti k nam, da 
nam izkažejo svoje priznanje za naše delo. 

Kadarkoli so naši voditelji, škofje, povzdignili 
svoj glas ter nas klicali na plan, poslušali smo jih, 

ter šli, kamor so klicali. Sedaj je zadonel njihov glas 
po vseh slovenskih in hrvaških deželah ter nas kli­
če na hrvaškoHslovenski katoliški shod v Ljubljano. 
Poslušajmo zopet verno svoje voditelje ter se odzovi­
mo njihovemu vabilu. 

Dne 24. avgusta v belo Ljubljano! 


